

# Тропические растения



**Такие разные цветы**

**Часть 1**

# Магнолия



Магнолия очаровывает своими загадками, манит собственной красотой и на протяжении многих лет является безупречным созданием природы. Есть мнение, что магнолии появились еще во времена доисторических рептилий. Это значит, что представленные цветы живут на нашей планете более, чем миллион лет. Во времена правления Китайского императора листья магнолии считались самым большим деликатесом.

# Магнолия



# Камелия



Причудливые, словно восковые, цветы камелии появились в Европе в 1738 г. Их привез с Филиппинских островов иезуитский монах Иосиф Камель. В честь его деревце, напоминающее по виду чайное, но с более крупными цветами, и стали называть камелией. По одной из легенд, в изысканные цветы камелии были превращены прекрасные, но холодные женщины с далекого Сатурна, которые не поддались чарам Амура. В память об этой легенде цветы камелии считают символом холодности и бесчувственности.

# Камелия



# Павловния



Немецкий медик, естествоиспытатель и исследователь Японии Филипп Зибольд и немецкий ботаник, исследователь флоры Дальнего Востока и Японии в 19 веке изучили дерево и назвали его Павловния в честь дочери Императора России Павла 1. Изначально они решили назвать его Анна (Анна Павловна), но род растений с таким именем уже существовал, потому было принято решение назвать растение по отчеству принцессы. В Китае Павловнию, это мощное и раскидистое дерево, называют Драконьим деревом, потому что дракона там олицетворяют с властью и мощью.

# Павловния



# Плюмерия



Символ бессмертия у буддистов, символ возжеления у древних майя, а также одно из самых ароматных растений на планете — это цветок плюмерия. Цветы плюмерии обладают и еще одной весьма необычной способностью. Они не сгорают при температуре менее 500 градусов. Цветы этого растения часто называют франжипани по имени одного итальянского дворянина, который впервые создал духи с использованием вытяжки из цветов плюмерии.



# Плюмерия



# Мальва и гибискус



Еще в Древней Греции гибискус был хорошо известен. Однако так называли другое растение. Греки полагали, что гибискус – это штокроза, родиной которого является Средиземноморье. Сейчас штокроза больше известна, как мальва. Что касается гибискуса, его название, отлично известное сегодня, — китайская роза. Наиболее почитаем и известен гибискус на островах, расположенных в Тихом океане, южной его части. Многие местные жительницы с удовольствием украшают яркими и большими цветами свои волосы. Даже в переводе название растения означает – «Цветок для прекрасных дам» или "цветок любви".

# Мальва и гибискус



# Гортензия



# Гортензия



# Иксора



Цветок назвали на честь божества малобаров, ему он и был посвящен. Более 400 видов распространены исключительно в тропиках. Любопытно, что кто видел это растение цветущим, не мог не поддаться его очарованию. Сочетание темно-зеленой глянцево-лиственной листвы с яркими или белыми шапочками цветов выглядит очень эффектно. К тому же некоторые разновидности имеют приятный запах. Культура иксор наиболее развита в теплых странах, где они украшают сады и парки. За рубежом это любимое растение для самых разных по назначению помещений, у нас же пока иксора встречается крайне редко. Гибриды, появляющиеся в продаже, можно пересчитать по пальцам: Flamingo, Kon-Tiki, Maui Yellow и Chaing Mai.

# Иксора

